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                                                              Αν α κ ο ί ν ω σ η               
                                                                                                                         Αθήνα 22.7.2015  
Συναδέλφισες ,  συνάδελφοι ,                                                                                            

Ενώ τη κρίσιμη τούτη περίοδο   η πατρίδα μας πορεύεται στο Γολγοθά της ,                                                       
ενώ με δύο ανακοινώσεις έχουμε καλέσει την πλειοψηφία των  ‘’έξι ‘’ να σταματήσει, επί 
τέλους, την διαλυτική κομματικοποίηση του Συλλόγου,                                                                                          
ενώ οι συνεχώς εντεινόμενες ανάγκες των συναδέλφων  θα έπρεπε να έχουν ωθήσει και το 
Σύλλογο Συνταξιούχων, με παρεμβάσεις και σε συνεργασία με τη Διοίκηση της Τ.Ε., στην 
αναζήτηση νέων προστατευτικών  δομών αλληλεγγύης στα μέλη του ,                                                                                                 
και παρά το ότι στο τελευταίο Δ .Σ. της περιόδου (30.6.15), ο πρόεδρος μας είχε ανακοινώσει 
ότι   ΄΄ άλλο  Δ.Σ. δεν θα γίνει μέσα στο καλοκαίρι ‘’,                                                                                                                               
ξαφνικά  το προεδρείο συγκάλεσε  έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας (9.7.15)  .  
Το …έκτακτο θέμα ήταν :  

   ’’ Συζήτηση του Δ .Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε. γιά τις σοβαρότατες εξελίξεις που αφορούν την παραμονή 
της χώρας στην Ευρωζώνη και το Ευρώ ‘’!. 

Στην ασυνήθιστα βραχεία εισήγησή του ,ο πρόεδρος πρότεινε την έκδοση   ανακοίνωσης 
…ενισχυτικής του πρωθυπουργού (!)  προκειμένου να κρατήσει τη χώρα εντός της ζώνης του 
Ευρώ και της Ε.Ε! .                                                                                                                                                                                 
Στις ερωτήσεις για τη σκοπιμότητα  και το περιεχόμενο μίας τέτοιας ανακοίνωσης, μετά από 
δύο καθαρά κομματικού περιεχομένου ανακοινώσεις που έχουν κυκλοφορήσει , απαντήσεις 
πειστικές δεν υπήρξαν. 

Συναδέλφισες , συνάδελφοι , 

Είναι γνωστό ότι οι σκοποί και τα όρια δραστηριότητας του Δ.Σ του Συλλόγου μας ορίζονται  
από το καταστατικό του,  που δεν επιτρέπει  την  εισδοχή των κομμάτων  στη λειτουργία του. 
Πάντοτε βέβαια έβρισκε τρόπο ο κομματισμός να κάνει, και μάλιστα καλά,  τη δουλειά του και 
στο δικό μας χώρο. Απροκάλυπτη, όμως ,ομολογημένη   κομματικοποίηση δεν είχαμε. Την 
έχουμε τώρα στο Σύλλογό μας, συντεταγμένος σε ανάλογη στάση και προσανατολισμό της  
…ΓΣΕΕ (!).                                                                                                                                                                                 
Μετά τις  απαράδεκτες, εν αγνοία του Δ.Σ. , ανακοινώσεις Νο 7/19.6.15 και ιδιαίτερα της                         



Νο  8/29.6.15 όπου, η πλειοψηφία των ‘’ έξι’’ ’προπαγάνδισε καθαρά κομματικές θέσεις, κάθε  
προσπάθεια  ‘’πλυσίματος ‘’ ,πόσο μάλλον επανάληψης, αυτού του ανομήματος εντείνει την 
αναξιοπιστία συνδικαλισμού και συνδικαλιστών. Το μόνο που μπορούσαν να κάνουν ήταν να 
ζητήσουν συγνώμη. Τους ζητήσαμε να το κάνουν και να  μην επιμείνουν στην απόφασή τους . 
Δεν το έπραξαν. Ανάρτησαν ανακοίνωση ( Νο 9/9.7.15 ) .                                                                               
Δεν έφθανε ,όμως , αυτό .Μετά παρέλευση ολίγων ημερών ,λάβαμε γνώση μίας  ακόμα ( ! ) 
ανακοίνωσης που αργότερα παραλάβαμε μέσω ταχυδρομείου ( No 10/16.7.15) ανάλογου 
περιεχομένου, κατά παράβαση κάθε, πλέον,  έννοιας σεβασμού  της διαφορετικότητας του 
φρονήματος των μελών μας, αλλά και του ΄΄Ταμείου’’’ του Συλλόγου μας. Και ,κυρίως, με 
αγνόηση των απαιτήσεων που οι κρίσιμες συνθήκες επιτάσσουν. 

Συναδέλφισες ,Συνάδελφοι, 

Κλείνουμε με έκκληση στους συναδέλφους του προεδρείου να περιορίσουν  εφεξής την 
κατακαλοκαιριάτικη παραγωγικότητά τους ,της  έκδοσης ,δηλαδή, ανακοινώσεων όξυνσης και 
κομματικής αντιπαράθεσης, όπως και κάθε ενέργειας που προκαλεί διχασμό . Σήμερα η  
ενότητα του Ελληνικού λαού και βέβαια των Τραπεζοελλαδιτών είναι το μοναδικό όπλο που 
δεν πρέπει να θυσιάσουμε στο βωμό της συνδικαλιστικής στειρότητας και της ΄΄ δικαίωσης’’.  

Ευχόμαστε καλό καλοκαίρι  

  

                                                                                            Συναδελφικά, 

                                                                                        Γιά την Γραμματεία  

                                                             Ίκαρος Πετρόπουλος   Μιχάλης Τροχαλάκης  

                                                                                                                                                                                            

 

 


